



3.12.2017. - PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA

PONEDJELJAK 4.12.	5.30 sati: pobožnost 6.00 sati: † po upisanim nakanama (počinjemo 5 min ranije)
UTORAK 5.12.	5.30 sati: pobožnost 6.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 6.12. SV. NIKOLA	5.30 sati: pobožnost 6.00 sati: † po upisanim nakanama 18.30 sati: doček sv. Nikole i podjela darova djeci
ČETVRTAK 7.12. ISPOVIJED za starije osobe - u crkvi	5.30 sati: pobožnost 6.00 sati: † po upisanim nakanama 17.00 sati: ISPOVIJED starih i nemoćnih koji su pokretni - u crkvi. Poslije: misa i bolesničko pomazanje za njih
PETAK 8.12. BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJEVICE MARIJE	5.30 sati: pobožnost 6.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 9.12. VELIKA BOŽIĆNA ISPOVIJED	5.30 sati: pobožnost 6.00 sati: † po upisanim nakanama 15.00 sati: BOŽIĆNA ISPOVIJED djece i odraslih 19.00 sati: SUSRET MLADIH
DRUGA DOŠAŠĆA 10.12.	6.00 sati (Kašina): župna sv. Misa - misa ZORNICA! 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): PRIMANJE U MINISTRANSTKU SLUŽBU I OBNOVA MINISTRANSTVIH ZAVJETA

- U adventu, svaki dan, su **MISE ZORNICE**. Počet ćemo 5.55 sati s molitvom Anđeo Gospodnji. Završetak zornice: oko 6.35-6.40, tako da ljudi mogu stići na autobus.

- U srijedu, 6. prosinca bit će **proslava sv. Nikole**. Poslije mise skupljamo priloge za našu djecu koju ćemo počastiti za Nikolinje.

- U četvrtak, u 17.00 sati je **ispovijed starih i nemoćnih - u crkvi**. Poslije: sv. misa. Za stare i bolesne koji ne mogu doći u crkvu, bit će ispovijed **po kućama**, poslije 2. adventske nedjelje (u srijedu i četvrtak), tj. za 10-ak dana.

- U subotu, 9. prosinca je **VELIKA ISPOVIJED** pred Božić. Ispovijed počinje sa zajedničkom pripravom u 15.00 sati. Pripremimo svoje srce za Isusov dolazak!

- Započeli smo s **KUĆNIM MOLITVENIM GRUPAMA**. Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti.

- **Župni ured u vrijeme Došašća** uređuje od utorka do petka, od 16.30-17.30 sati.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455

www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA
Nedjelja, 3. prosinac 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 62



Bdijte jer ne znate kad je čas!!!

Pripjevni psalam: Ps 80, 2-3.15-16.18-19

Pastiru Izraelov, počuj, ti što vodiš Josipa k'o stado ovaca! Ti što sjediš nad kerubima, zablistaj pred Efrajimom, Benjaminom, Manašom: **probudi silu svoju, priteci nam u pomoć!** Vrati se, Bože nad Vojskama, pogledaj s neba i **vidi, obidi ovaj vinograd: zakrili što zasadi desnica tvoja, sina kog za se odgoji!** Tvoja ruka nek' bude nad čovjekom desnice tvoje, nad sinom čovječjim kog za se odgoji! **Nećemo se više odmetnuti od tebe; poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.**

Evangelje: Mt 13, 33-37

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Pazite! **Bdijte jer ne znate kada je čas.** Kao kad ono čovjek neki polazeći na put ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da bdije. **Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se domaćin vratiti** – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što vama kažem, svima kažem: **Bdijte!**«



Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz dan Gospodnji

Bdijte, jer ne znate kada je čas!!!

Današnjom nedjeljom počinje novo vrijeme u liturgijskoj godini: advent ili došašće. To je vrijeme pripreve za Božić. No, gledano šire, to je vrijeme iščekivanja Isusovog dolaska. Povijest spasenja nam govori o **3 Isusova dolaska**: 1. prije 2.000 godina - kad se rodio u Betlehemu; 2. danas nam Isus dolazi kroz sakramente i druge znakove svoje prisutnosti; 3. na kraju vremena: kad će doći u svojoj slavi, suditi žive i mrtve. **Da bismo ga mogli primiti danas**, i primiti darove Njegove milosti, moramo biti spremni: moramo **svoje srce držati budnim, tj. u milosti Božjoj**. **Takav je stav** potreban da bismo bili spremni za Isusov konačan dolazak.

Mnogi se pitaju kada će biti smak svijeta. No, mislim da je **važnije pitanje**: ne - kad će Isus doći na kraju svijeta, nego: kad će Isus doći po mene? Hoću li tada biti spreman? Hoće li moja duša biti u miru s Bogom i u miru s drugim ljudima. Ili će propasti? **Kad bi znao da Isus dolazi za 24 sata**, da će biti kraj svijeta: kako bi iskoristio te zadnje sate? Znaš da sve moraš ostaviti što si ovdje stekao i da ideš pred Božji sud, položiti račun o svom životu. Kako bi upotrijebio tih zadnjih 24 sata? Neki ljudi kažu da bi se molili, neki da bi se zadnji put proveselili, itd. Svakako je najpotrebnije uspostaviti čvrsto zajedništvo s Isusom. No, možda bi bilo jako dobro, u tih zadnjih 24 sata: **pomiriti se s Bogom ili s ljudima** s kojima si bio u lošim odnosima. Možda ćeš trebati nekome oprostiti, a od nekih tražiti oprostjenje. To je potrebno - da ne bi i ti sam bio osuđen na sudu. A možda bi se mogao pobrinuti da **nekome od svojih bližnjih po zadnji puta pokušaš donijeti Isusa i Njegov spas**. To bi nekome moglo spasiti život. **Takav stil života znači - biti budan**. Bdij, jer ne znaš kada je čas! Čuvaj svoju dušu u milosti!

Mudrost života

“Biti budan znači staviti svoj život u svjetlo vječnosti – u ozračje konačnog susreta s Bogom.

Mi nismo ono što sada jesmo, već ono što ćemo biti. A ono što ćemo biti ovisi o ovome što sada jesmo.”

Don Marinko Mlakić

Molimo zajedno

Gospodine Isuse! Ti neprekidno dolaziš; dolaziš da nas podigneš, da nas podsjetiš da si tu, da nas nisi zaboravio.

Nama si, pak, rekao da čekamo. Tvoj je dolazak na zemlju iznenađenje.

Iznenaduješ jer svojim dolaskom uvijek nadmašuješ sva ljudska očekivanja, drukčije nego što zamišljamo.

Daj nam vjeru i snagu Gospodine da budemo budni, da Te radosna i spremna srca dočekamo.

Tvoje je, Gospodine, rođenje naša nada, a Tvoj križ naš spas.

Upravi naše misli prema vječnom zajedništvu s Tobom - kada ćemo se konačno susresti.

Nauči nas radosno bdjeti! To te molimo iz svega srca. Amen!

Isus dolazi - čekajmo ga

Dogodit će se na kraju dana: Gora doma Gospodnjeg bit će postavljena vrh svih gora, uzvišena iznad svih bregova (usp. Božje kraljevstvo će doći u našu župu).

K njoj će se stjecati svi narodi, nagnut će mnoga plemena i reći: “Hajde, uzidimo na Goru Gospodnju! On će nas naučiti svojim putovima, hodit ćemo stazama njegovim.”

On će biti sudac narodima, mnogim će suditi plemenima, i oni će mačeve prekovat u plugove, a koplja u srpove.

Neće više narod dizati mača protiv naroda nit se više učit ratovanju.

Odložimo djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti. Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u priležništvima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomori, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom (iz knjige proroka Izaije i poslanice sv. Pavla Rimljanima).



Život u obitelji

Nerazumijevanje djece

- 1. Očekuješ od djece nešto za što još nisu spremni. Očekuješ od novorođenčeta da bude tiho, od dvogodišnjaka da bude mirno... Nisi li nerealističan. Mnogo toga moći će kasnije.**
- 2. Ljutiš se ako dijete ne udovolji tvojim potrebama. Dijete može samo ono što može.**
- 3. Ne vjeruješ dječjim motivima. Dijete uglavnom ne izaziva, nego se bori s nekim nama skrivenim razlozima.**
- 4. Ti trebaš udovoljiti malom djetetu, a ne ono tebi.**
- 5. Koriš i kritiziraš kad dijete pogriješi. S malo iskustva teško je da dijete ne pogriješi. Pomogni mu da nauči.**
- 6. Zaboravljaš koliko duboko prijekor i kriticizam mogu povrijediti dijete.**
- 7. Ne dozvoljavaš djetetu da bude dijete. Očekuješ da se ponaša kao odrastao čovjek.**
- 8. Veoma iscjeljujuće djeluju postupci puni ljubavi.**
- 9. Zaboravljamo da je naše ponašanje najbolji uzor djetetu.**
- 10. Vidimo samo izvanjsko ponašanje, a ne ljubav i dobre namjere u djetetu.**

